JFA ファミリー フットサルフェスティバル 2014 新潟 in Niigata City 実 施 概 要

「JFA ファミリー フットサルフェスティバル 2014 新潟」は、家族やその仲間の皆さんでフットサルを楽しんでいただくイベントです。

(一社)新潟県サッカー協会が、JFA ((公財)日本サッカー協会) の補助金を受けて、フットサルを楽しもうとする皆さんにプレーの機会を提供します。

新潟地区での開催となる in Niigata City は

期日平成27年3月1日(日)

会 場 新潟市体育館(新潟市中央区一番堀通町 3-1-1 電話:025-222-6006)

参加チーム

単一または複数の家族によって構成されるチームでの参加を基本とします チームメンバーに3名以上の家族が一つ、もしくは2名以上の家族を複数含んでいる ことが必要です

全ての試合を棄権することなく行うようにメンバーを確保してください 子どもの多くが小学生以下のチームのグループをカテゴリーAとし、 子どもに中学生が多く含まれているチームのグループをカテゴリーBとします

また、in Niigata City と同時開催で、レディース&ミックスフットサル大会も行います レディース大会は女性のみで参加、ミックス大会は男女混合チームで参加する大会です その他、フェスティバルの詳細はフェスティバル要項で確認してください

申込締切日 平成26年2月16日(月)事務局必着(一次メ切)です

フェスティバル事務局では、ご参加いただいた皆様に参加賞を準備しています 詳細はフェスティバル要項をご覧ください

尚、いったん参加申込を行ったチームの参加辞退は、他のチームの迷惑となり、 フェスティバル運営に重大な支障をきたしますので、固くお断りします 本フェスティバルについての諸情報は、新潟県フットサル連盟公式サイトに掲載します http://www5f.biglobe.ne.jp/~niigata_ff/